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САМОПРОВЕРКА
ДЕЛЕНИЕ НА ЧИСЛАТА ДО 1000 С ЕДНОЦИФРЕНО ЧИСЛО.

ГРАМ, ТОН. ПОЛОВИНКА, ТРЕТИНКА, ЧЕТВЪРТИНКА, ДЕСЕТИНКА
1. Пресметни.

350 : 7 = 62 : 2 = 480 : 4 = 
655 : 5 = 434 : 7 = 624 : 3 = 

2.	 > < =
1 кг   100 . 10 г		 2 . 500 кг   1 т			 3 . 100 г   3 кг

3. Колко грама тежи кашкавалът?

4. Шест дни Светла чела от книгата си по 10 страници на ден
и прочела третинката от цялата книга. За колко дни Светла
ще дочете книгата си, ако чете по 6 страници на ден?

5. Краси намислил число, умножил го по 3 и получил четвър-
тинката на 468. Кое е намисленото число? Огради буквата
пред верния отговор.
А) 36								       Б) 39								       В) 351
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6. Допълни.
а) 1_2  от 584 е  .

б) 1_4  от 720 е  .

в)  1__
10  от сбора на числата 167 и 333 е  .

7. Пресметни израза (154 : 7) . 9 + 412 . Огради буквата пред
верния отговор.
А) 610	 Б) 600	 В) 443

Общ брой точки 

Допълнителна задача	 2 бонус точки

Дължината на едната страна на правоъгълник е 320 см и е  
четири пъти по-голяма от дължината на другата му страна.
Намери страната на квадрат, чиято обиколка е половинка  
от тази на правоъгълника.

Ако си работил вярно и умножиш полученото число по 2,
ще разбереш колко сантиметра е размахът на крилете на щър-
кела.
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ОТГОВОРИ

1. 50, 31, 120, 131, 62, 208
2. 1 кг = 100 . 10 г; 2 . 500 кг = 1 т; 3 . 100 г < 3 кг
3. 750 г
4. (6 . 10) . 3 = 180 (стр. общо); 180 – 60 = 120 (стр. останали); 120 : 6 = 20 (дни)
5. Б)
6. а) 292; б) 180; в) 50
7. А)
Допълнителна задача: �320 : 4 = 80 (см). (2 . 320 + 2 . 80) : 2 = 400 (см е обиколката на

квадрата). 400 : 4 = 100 (см е страната на квадрата).  
100 . 2 = 200 (см е размахът на крилете на щъркела).


